В Бугуруслане начался антинаркотический месячник.
06.10.2015 в Бугурусланской межрайонной прокуратуре состоялось совещание представителей МО МВД РФ «Бугурусланский», Бугурусланского МРО УФСКН, администраций МО «город Бугуруслан» и МО «Бугурусланский район», Бугурусланского наркологического диспансера.

В ходе совещания членами группы был разработан совместный план масштабной антинаркотической акции, который планируется провести в период с 15.10.2015 по 15.11.2015 на территории города Бугуруслана и Бугурусланского района.

В числе запланированных мероприятий - несколько антинаркотических молодёжных акций, семинарские занятия с учащимися образовательных организаций и их законными представителями, проверочные рейды по развлекательным заведениям.

Следует отметить, что сегодня в борьбе с наркопреступностью задействованы правоохранительные службы и органы местного самоуправления. Однако одним из главных ресурсов для успешного противодействия наркотизации является неравнодушие жителей города и района.

Именно от активной гражданской позиции каждого человека сегодня зависит успех борьбы с наркопреступностью. И призываем жителей города Бугуруслана и Бугурусланского района активнее сообщать в полицию о наркоторговле, наркопритонах, об употребляющих наркотики гражданах.

Во время антинаркотического месячника круглосуточно будут работать телефоны доверия - 3-31-49 (УФСКН), 6-20-00 (дежурная часть полиции), 2- 28-23 (прокуратура).
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