Бугурусланец осужден за содержание наркопритона
Бугурусланский районный суд вынес приговор по уголовному делу в отношении местного жителя Дмитрия Зеленцова. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных  ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение и хранение без цели сбыта наркотических средств в крупном размере) и ч. 1 ст. 232 УК РФ (содержание притона для потребления наркотических средств).

В суде установлено, что Зеленцов с июня 2015 по июль 2016 года предоставлял наркозависимым лицам помещения своего дома и бани для систематического употребления наркотиков. Подсудимый привлекал таких граждан постоянным наличием у него маковой соломы и возможностью ее употребления.

В июле 2016 года Зеленцов был задержан сотрудниками полиции на одном из огородов района, где собирал растения мака. При нем было обнаружено около 750 граммов маковой соломы.

За совершенные преступления суд, согласившись с позицией государственного обвинителя, приговорил Зеленцова к наказанию в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы в исправительной колонии строгого режима и ограничения свободы на 1 год.

Приговор суда в законную силу не вступил.

