«Бугурусланский межрайонный прокурор  добился в суде восстановления ветерана боевых действий в списке  очередности лиц, нуждающихся в улучшении жилищных условий»
Бугурусланская межрайонная прокуратура по заявлению жителя г. Бугуруслана провела проверку законности его исключения из списка лиц, нуждающихся в улучшении жилищных условий.

Как показала проверка, бугурусланец как ветеран боевых действий с 2004 года принят на учет в качестве нуждающегося в получении жилья. В 2016 году администрация г. Бугуруслана исключила его из списка, посчитав его членом семьи своего отца, где площадь соответствует норме для проживания всех членов семьи.

Прокуратура представила в суд доказательства, подтверждающие, что с момента постановки на учет в качестве нуждающегося в получении жилья до настоящего времени бугурусланец в доме отца не проживал, общего хозяйства с ним не вел.

Суд удовлетворил исковые требования прокурора и обязал администрацию МО «город Бугуруслан» восстановить заявителя в списке очередности лиц, нуждающихся в улучшении жилищных условий с момента постановки на учет, то есть с 2004 года.
