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Бугурусланская межрайонная прокуратура для размещения на сайте администрации сельского поселения направляет информационный материал под заголовком «Бугурусланская межрайонная прокуратура добивается через суд выплаты компенсации расходов на оплату коммунальных услуг  педагогическим работникам».
О результатах размещения информационного материала на сайте сельского поселения прошу предоставить информацию, с указанием дата размещения, с приложением скриншота, в срок до 20.04.2017 года.
Приложение 1 лист.

И.о. межрайонного прокурора
советник юстиции
                                                               А.И. Поросенков
Рываева И.В., 20565
«Бугурусланская межрайонная прокуратура добивается через суд выплаты компенсации расходов на оплату коммунальных услуг  педагогическим работникам».

Бугурусланской межрайонной прокуратурой установлены нарушения прав педагогических работников, проживающих в сельской местности, на получение компенсации расходов на оплату жилых помещений, отопления и освещения.

Как установлено в результате проверки, администрация МО «Бугурусланский район» несвоевременно производила в полном объеме выплату компенсации расходов лицам, имеющим в силу требований законодательства право на освобождение от платы за потребленные жилищно-коммунальные услуги.

Прокурор в интересах 44 работников в сфере образования потребовал в судебном порядке взыскать с администрации МО «Бугурусланский район» задолженность за коммунальные услуги на сумму свыше 800 тыс. рублей.

Мировым судом г. Бугуруслана удовлетворено 19 исковых заявлений, остальные иски находятся на стадии рассмотрения.

 Межрайонная прокуратура продолжает проводить проверку в данном направлении.
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