Административная ответственность за побои.
 Федеральным законом от 03 июля 2016 года в действие введена  новая статья в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях (КоАП РФ) -  6.1.1 «Побои», которая, по сути, заменила действовавшую до этого момента уголовную ответственность за аналогичные деяния. 

Если ранее нанесение побоев или совершение иных насильственных действий, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в статье 115 Уголовного кодекса Российской Федерации, являлось преступлением, то с 15 июля 2016 года данные действия квалифицируются как административное правонарушение.

Исключением является совершение побоев в отношении  близких лиц, а равно из хулиганских побуждений, либо по мотивам политической, идеологической, расовой, национальной или религиозной ненависти или вражды, либо по мотивам ненависти или вражды в отношении какой-либо социальной группы. В этом случае по-прежнему ответственность остается уголовной.

Наказание, установленное статьей 6.1.1 КоАП РФ предусматривает административный штраф  в размере от пяти до тридцати тысяч рублей, либо административный арест на срок от десяти до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок от шестидесяти до ста двадцати часов.
Причем, если ранее, в соответствии с нормами уголовного законодательства, потерпевший и обвиняемый могли примириться, в связи с чем последний избегал наказания, то нормы административного права, такую возможность не предусматривают.

Особое внимание следует обратить несовершеннолетним. После достижения 16 лет лицо, нанесшее побои, будет  подлежать ответственности вне зависимости от того – желает этого потерпевший или нет. Даже закончившаяся «миром»  драка одноклассников, приведет к ответственности, в случае если информация об этом поступит в правоохранительные органы.

С момента действия рассматриваемой статьи  только комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации города Бугуруслан уже рассмотрено 5 протоколов на подростков по статье 6.1.1 КоАП РФ. Всем несовершеннолетним, привлеченным к ответственности по данной статье, назначено наказание в виде штрафа в сумме 5000 рублей, хотя и в некоторых случаях конфликты между ребятами были исчерпаны и они не желали привлекать друг друга к ответственности.
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