Проведение проверки соблюдения законодательства в сфере обращения лекарственных препаратов
Бугурусланской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения требований об обращении лекарственных средств, в части обеспеченности аптек минимальным ассортиментом лекарственных препаратов в одном из медицинских учреждений города Бугуруслан.

В соответствии со ст.55 Федерального закона от 12.04.2010 №61-ФЗ «Об обращении лекарственных средств» аптечные организации, индивидуальные предприниматели, имеющие лицензию на фармацевтическую деятельность, обязаны обеспечивать установленный уполномоченным федеральным органом исполнительной власти минимальный ассортимент лекарственных препаратов, необходимых для оказания медицинской помощи.

Минимальный ассортимент лекарственных препаратов для медицинского применения, необходимых для оказания медицинской помощи утвержден  приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 15 сентября 2010 года №805н.

В здании медицинского учреждения расположен Аптечный киоск, осуществляющий розничную продажу лекарственных препаратов.

В ходе проверки, а именно 10.12.2014 установлено, что в Аптечном пункте отсутствует ряд препаратов, входящих перечень минимального ассортимента.

Так,  на момент проверки в аптечном пункте  отсутствовали такие лекарственные препараты как  - диклофенак (гель), кагоцел, нитроглицерин, сульфацетамид.

По результатам проверки в адрес главного врача медицинского учреждения внесено представление об устранении нарушений законодательства об обращении лекарственных средств, которое находится в стадии рассмотрения.
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